

俏！农特产品展魅力

——“情暖中秋·乐在太忻”特色商品购物节见闻之一

9月10日，“情暖中秋·乐在太忻”特色商品购物节在太忻科创中心拉开帷幕。现场的农特产品区内，110家农业龙头企业和农业合作社携1000多种品类亮相，集中展示我市农特产品和地域标识产品。

目之所及人头攒动，前来购买农特产品的顾客络绎不绝，参展商竞相吆喝，一派热闹非凡又秩序井然的景象……开展首日，数千市民在现场感受着太原农特产品的魅力。

“给力！很看好”

正值中秋佳节。清晨6时许，微风吹来，凉意阵阵，已经在C036展位前忙着布置的吴燕斌喜笑颜开，“好活动，好地方，真不赖！”

作为阳曲县金穗驰宸农场负责人，他很看好并珍惜此次活动，提前两天就来了解展位，并着手布展。此次他带来了蔬菜、蜂蜜等10余种共5万多元产品参会。“恰逢其时，看好发展。”在他看来，我省正在重点建设太忻一体化经济区，加快打造全省中部城市群发展的北引擎，如今，太忻起步即冲刺，发展疾如风快如雷，购物节选址于此，很振奋人心。仅一个上午，就有近百人前来咨询与购买。

不远处的一处展位前，写着“永丰禽业助力太忻经济一体化发展”的红底黄字横幅异常醒目。“来三盒。”不少市民围在展位前咨询桌上的盒装鸡蛋。现场负责人乔进荣介绍，他们来自太原永丰禽业股份有限公司，这次带了1000公斤产品参会，包含礼盒包装、塑料包装两类，价位在10元至100元。9时刚过，已有不少人来咨询。

发展多年的老企业大受欢迎，开业不久的新企业也同样喜悦。8时许，已有不少附近居民来逛展会，围着成立不久的太原市供益通农业科技发展有限公司展位参观，不一会儿，近10人购买了豆面、干果等。“购买很积极，势头很不错！”副总经理于敬祥笑着说。



“真棒！花样多”

“嗨，大家好，这里是‘情暖中秋·乐在太忻’特色商品购物节现场，我们主打富硒小米和石磨面粉，价廉物美！请随我来多看看多听听，感受节日气氛！喜欢的快下单吧。”下午时分，身着靓丽服饰、画着精致妆容的张燕，在展位前开始了当日下午的第三场直播。

新颖的现场直播成为焦点，引来不少人围观。“看！农特产品区里居然也有直播，够潮啊！”这是晋谷香农产品有限公司展位前的一幕，总经理刘瑞龙介绍，他们去年加入了电商板块，每天会根据实际情况做几场直播，活跃气氛，又带动产品销量。

做直播的不仅这一家，

山西清且吉工贸有限公司展位前，也有类似场景，“宝宝们，快来看看这些沙棘汁系列产品、西红柿酱，美容养颜哦！”同时，该展位前还铺着鲜艳的橘黄色宣传页，上书“免费品尝”，请过往人群感受舌尖上的美味。

提及美味，清徐县兵儿食品经销部展位前更是火爆。此次他们带了桂花元宵和炒面各约100公斤参展，原味、红枣、芝麻花生三种口味的炒面摆上展台，请大家免费品尝。10时许，已有近百人品尝。

几位市民笑着说，“假期里逛着展会，免费品尝美味，还可欣赏新潮直播，这购物节真棒！”

9月10日，“情暖中秋·乐在太忻”特色商品购物节在太忻科创中心举办。展区内，农特产品、老字号产品琳琅满目，非遗表演异彩纷呈，成为市民节日期间游、乐、购的好去处。 李学军 张昊宇 摄

▼新颖的现场直播成为焦点。 李静 摄



“暖心！真优惠”

逛展会的市民发现：每个展位前都张贴着一份蓝色的海报，醒目标注着此次特别设置的太忻购物节专用消费券。消费券包含4个档次：满200元减70元、满100元减40元、满50元减20元、满30元减10元。

专用消费券的最大亮点为：消费者无需领取，现场扫码核券即可。市民王女士和家人在购物节转了半天，到贵龙花卉的展位前，给家里购置了几盆蝴蝶兰、发财树、仙客来等，扫码结账时，直接减掉了70元；到福峪源蜂业展位前，给老人和孩子买了荆条蜜、槐花蜜、枣花蜜等，扫码结账时又省了一笔，她笑着说，“买到了需要的东西，还省了钱，真优惠。”

展位内，工作人员忙得不亦乐乎；展位外，市民朋友买得喜笑颜开，大家满怀着喜悦的心情，一起品

尝着乡村振兴的味道。近年来，我市实施农业“特”“优”战略，全力支持龙头企业做大做强，并强化龙头带动作用，高标准推进一批产业化联合体发展，提升农产品精深加工水平。

购物节的农特产品区，一头连着村里的农户，一头牵动着旺盛的消费需求。架起这座“连心桥”，就打通了农特产品销售渠道。购物节的举办，打通了农户与消费者之间的“最后一公里”，既让广大消费者吃得放心、购得称心、玩得开心，也让广大农户的腰包鼓了起来、日子甜了起来、脸上的笑容也多了起来。

通过购物节，各类农特产品汇集，展示了我市特色农业发展新成就、乡村振兴的新面貌。

记者 李静

太原第二热力公司提醒用户

报停供热开始 线上线下都行

线下三个网点

用户还可以去第二热力公司营业点办理：长风西街与千峰南路交叉口西南角山西晋联八层、万科蓝山换热站二层（和平南路“义井北”公交站牌路西）、南屯苑南兴路大客户中心站二楼，周六日不休息。服务热线：0351-6091699。

现场报停的用户须准备房产证、房屋买卖合同或有效证明房屋性质的证件并缴纳30%的基础热费。

另外要提醒的是，新入网第一个采暖期、未安装分户阀、未缴清历年热费、可能危害其他用户或影响公共设施安全运行及供热质量的用户，不得报停供热。

线上两个渠道

须报停供热的用户，可手机登录微信或支付宝办理。

不动产登记中心：

节日我在岗 办证不打烊

本报讯（记者 贺娟芳）为进一步推进全市房屋产权登记确权颁证清零行动，市不动产登记中心转移登记受理岗中秋节放假期间依旧正常办公。

假期办公时间为：上午9:00到12:00，下午1:30到5:00。办

理时，申请人可到太原市为民服务中心西门叫号机排队取号现场预约，也可以关注微信公众号“太原政务”进行线上预约。开发建设单位批量申请可直接向不动产登记中心综合科、预告科预约。窗口咨询电话：0351-2366222。

小店区市监局上门办证

本报讯（记者 张勇）2022年9月8日，小店区市场监督管理局开展健康证“上门办证”便民服务活动，为辖区群众办实事。

健康证明是从业人员身体健康无传染病的有效证明，是从事接触直接入口食品工作的前提条件。为了方便偏远地区经营户办理健康证明，小店区市场监督管理局黄陵市场监管所主动联系太

原市小店区天悦综合门诊在马练营设点，为黄陵辖区经营户上门体检，免费办理健康证明。在现场，执法人员提前逐户进行实地走访，摸清办理健康证人员和数量，告知从业人员体检注意事项和办证相关事宜，提醒从业人员做好准备，对于不熟悉程序的经营户，执法人员主动指导注册预

约。